

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 承德版 | 第134期 | 2025年6月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

5.13

## 山村小镇的不凡故事

【明慧网】1995年，法轮大法传到了我们村庄，照亮了山村小镇，温暖了人们的心。这些普通的平凡人，在大法中炼就出了一颗至真至善的纯净之心，凡事为他人着想。借“五·一三”世界法轮大法日这个普天同庆的日子，我讲一讲这个山村小镇里的故事，感恩师父的慈悲救度。

1996年3月，我村有个村民患一种怪病，到医院里检查

不出，可就是干不了活。在求医无果的情况下，他听从了一个医生的建议，夫妻俩去我们镇里一位修炼法轮大法的法轮功学员家里学法。

村与村之间有八里路，夫妻俩一直坚持听完师父的九讲法，并且学会了五套功法。奇迹出现了，这位村民的病好了，夫妻俩从此走入大法修炼。他们到处洪法，讲述法轮大法的神奇，法轮功教人修心向善，做好人。在他们的引导带动下，村里很多人都修炼法轮功。人们受益之后，亲友相传，镇里每个村子炼法轮功的人越来越多。就普通的不修炼人都知道法轮大法好。

1996年的冬天，我也很幸运的成为了大法弟子中的一员。

有一对兄弟俩开矿车，拉铁矿石。哥俩都在不同的地段，撞了不同的人。相同的是，他们很幸运撞的都是法轮功学员。撞人的一瞬间，他们自己都吓坏了，但是被撞倒的人却没讹他们，只是告诉他们自己是学法轮功的，拍了拍身上的土，都说：“没事，你们走吧。”

冬天下大雪，雪封路面，人们出行不方便。村里的法轮功学员看到上学的孩子和老人直打出溜、摔跟头，就自发的扫雪。有的人大声喊：“我们这儿有好人了，我们这儿可有好人了！”还有人说：“你



看人家学大法的就是好。村里年轻力壮的人有的是，除了打麻将就是看电视，没有一个人去扫雪。”

有一次傍晚的时候，我们好几个法轮功学员打扫积雪。邻居表弟来到我跟前说：“你往后看看。”我回头一看：派出所的警车在看着我们，我心里想：“我们也没干坏事，我不怕。”警察开车就在后边跟着，一直到派出所门口，派出所的警察把灯给打开了，说：“真不知道怎么说你们：说你们是好人的吧，共产党让抓你们；说你们坏吧，你们做的事还都是好事。”

一位法轮功学员修炼前不识字，修大法后能很流利读的《转法轮》。她原来是一个很强势的人，从来不吃亏。修炼大法后，对人和善，整天笑盈盈的，经常帮助别人干活。七十多岁了，还帮儿媳带孩子，料理家务。她的改变让很多人见证了法轮大法的美好。

一位70多岁的男法轮功学员，辛辛苦苦在自家山上捡了三大袋栗子，当天没卖。第二天早晨一看，栗子全丢了，把不修炼的老伴气得又骂又哭。法轮功学员在修炼大法中明白了失与得的关系，说：

“别哭了，他们偷走的不是栗子，是业力啊，这回你的病应该好了（老伴得了脑血栓，说话走路不利

索）。”果然时间不长，他老伴的病真就好了。

有位法轮功学员，中共迫害法轮功后就不修炼了。不长时间，她身上长了蛇盘疮，各种治疗都不见好，遭了两年的罪。找“大仙”看，告诉她身上有两条黑乌蛇，就是想要她的命，让她买符烧纸喝，一张符要几百元。她猛然想起大法书上师父讲的法：“一正压百邪”。她想什么符也不如炼法轮大法好使。回家后她真心修炼法轮功，不到一个星期疾病消失了。通过深入学法，她明白了要按照大法师父的要求做个好人。

1999年7月20日中共邪党疯狂迫害大法后，镇上很多法轮功学员都去了北京上访，用自己的亲身经历证实大法，还师父清白。很多法轮功学员被非法抓进看守所，被酷刑折磨，被辱骂、蹲马步、戴大铁链子、皮条抽打、用笞帚打、趴冰、坐电椅子、长时间站立等等。

在上访无门、无处讲理的情况下，我们不能眼睁睁的看着大法被污蔑，世人被谎言蒙蔽。我们开始用各种方式向民众讲述真相，证实大法好，揭露迫害。有几位骑摩托车的男、女法轮功学员，都是五、六十岁的年纪。他们不畏路途艰险，不畏风吹雪雨，载着真相资料穿梭在方圆百里的村庄角落及沟沟岔岔发放真相资料。因为夜路难行、山路崎岖，曾多次摔倒，有时从很高的地方摔下，他们仍义无反顾的坚持前行。

我们坚持了二十多年，在履行着自己的使命，向人们传递大法好的真相和揭露迫害。我们这些平凡的农村人，却做着不平凡的事。

◇文/ 中国河北大法弟子

# 被枉判九年 承德市善良妇女陈艳秋上诉

【明慧网】承德市法轮功学员陈艳秋女士，2024年7月12日被警察非法入室绑架、关押在承德市双峰寺看守所构陷，历经三次非法开庭，2025年5月下旬被承德市双桥区人民法院非法判刑九年。陈艳秋上诉到承德市中级人民法院。

陈艳秋1967年出生，家住承德市双桥区冯营子镇冯营子村。她修炼法轮大法后，按照真、善、忍法理做好人，身心受益。修炼前，陈艳秋罹患胃病、类风湿关节炎、坐骨神经痛、肺结核、妇科病、严重的失眠，头痛等多种病症，脾气非常暴躁，婆媳、邻里之间也经常发生矛盾，身心疲惫。陈艳秋得法修炼后，身上的病症都不翼而飞，婆媳、邻里之间也再无矛盾发生，邻居都说她是个热心肠善良好人。

2024年7月12日，陈艳秋正在家做盒饭，被承德市市局、高新区分局、承德县公安局以及冯营子派出所一伙人入室绑架，当时这伙人没有出示任何证件，就强行把陈艳秋双手反铐后背，抬上私家车劫持走。这伙人还把陈艳秋家的橱柜门砸开，抢走大法书籍、优盘、读卡器、一万五千五百元现金。陈艳秋的丈夫拿手机给他们拍照录像，手机被他们当场抢走。当天，陈艳秋被非法关押到双峰寺看守所。

陈艳秋被绑架后，警察多次骚扰陈艳秋的家人，以孩子的前程为要挟，让孩子给录制视频，对陈艳秋实施“转化”。陈艳秋的女儿的两部手机被警察抢走，并以“你妈案子没了结”为借口，拒不归还。

2024年11月12日，陈艳秋



信仰合法 迫害有罪

的家属打听到陈艳秋已被构陷到承德市双桥区人民法院。法官声称：陈艳秋已经是成年人了，不需要通知家属开庭日期，通知她本人就可以了。

2024年12月27日，陈艳秋在承德市双桥区人民法院被非法开庭，原定上午九点开始，一直拖到下午四点多才开始，进行一小时以后，因种种原因没开成，当场闭庭。当时家人准备为她做辩护，法官以她孩子做过笔录为借口不允许辩护，还说你是“证人”你咋不说，证人不能做辩护。她孩子说：谁说给我妈当证人了，当证人经过我同意了么？你们这是诱骗行为。庭长听后闭庭离开，还说白开了。期间陈艳秋要求吃饭喝水均被拒绝，饿了整整一天。

2025年1月7日，陈艳秋被承德市双桥区人民法院第二次非法开庭，只允许进一个人旁听，律师极力争取，但还是不允许，接着陈艳秋本人身体不舒服，心脏病复发，没开成。家属去信访反映情况。律师也说公开审理，家属已经半年多没有见到陈艳秋了，为什么不允许旁听等情况。

2025年2月10日，陈艳秋被

承德市双桥区人民法院第三次非法开庭。律师当庭做无罪辩护：第一，就因为接到上级领导的一个电话，说：“他收到了一个关于法轮功的信，是承德县发出的，让他们去查。”然后陈艳秋正在家做饭就被抓。首先这信不是她写的、也不是她发的（关于法轮功的信，讲的是事实与劝善，也不存在什么违法犯罪）。其次，案卷上陈艳秋就因为信仰法轮功，家里自用的书等被作为所谓“证据”，家人在不知道的情况下，被作为“证人”，这纯粹的是诱骗，构陷，企图陷害好人。因为“证据”不足，公检法人员还把陈艳秋2016年遭绑架的案卷合到一起。当时“取保候审”交了八千元保证金，保证金已于2022年退回，已经自动解保。

2025年5月下旬，律师电话告知陈艳秋的家属：陈艳秋被承德市双桥区人民法院非法判刑九年。2025年6月中旬获悉：陈艳秋上诉后，承德市中级人民法院已受理此案。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

承德市双桥区人民法院：

主审庭长：毕爱 19331490726，

书记员：陈如心；

承德市中级人民法院刑二庭庭长：

孟昭鹏 15733970171。◇

## 世纪伪案 惊天骗局



央视录像中，央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染，医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？“自焚者”王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗？

2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。该片揭示了2001年初的“天安门自焚”案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◇